

车辆遭遇极端天气怎么办

记者带你了解车险那些事儿

□本报记者 田丹丹

大雨导致爱车被泡了怎么办?大风导致车辆被砸了怎么办?车辆被冰雹砸坏了怎么办?进入7月以来,随着极端天气增多,如何保障爱车在遭遇极端天气后车辆财产不受损失,成为广大市民关注的话题。近日,记者走访了我市几家保险公司,带你了解车险那些事儿。

买对车辆保险 保全财产损失

近年,人们保险意识普遍提高,为自己的爱车购买保险逐渐成为广大车主的共识。那么,如何投保才能防范意外天气导致的车辆损坏和财产损失呢?

“2020年之前,我市绝大部分车主在购买车辆保险时只选择购买交强险和三责商业险,自从去年我市遭遇了一场特大暴雨后,购买车损险的车主明显增多。”太平洋财险安阳中支安阳共享作业服务中心负责人王玺告诉记者。

“去年大雨把车淹了,我没有购买车损险,只能自己掏钱修,花了不少钱。今年年初,我果断加了车损险。7月这场大雨车又被淹了,但保险公司很快就过来定损,车辆被拉到4S店维修,修车质量有保障,还没花一分钱。”市民王先生深有感触地说。

王玺介绍,自从2020年9月19日车险改革后,通常所投保的车损险就涵盖了保障机动车盗抢险、不计免赔率、发动机涉水险、自燃险、玻璃单独破碎险、指定修理厂、无法找到第三方特约险,共计7个险种,同时也涵盖了车辆被水淹而产生的清洗费用、电器损失、内饰件损失等。还有,第三者责任也会在雨季带给车主另一重保障,那就是因道路湿滑而导致的第三者车辆碰撞的损失等。

“新的车损险涵盖了因碰撞、倾覆、火灾、爆炸、外界物体坠落、倒塌、雷击、暴风、龙卷风、暴雨、洪水、地陷、崖崩、雪崩、雹灾、泥石流、滑坡等原因造成保险车辆的损失,所以,普通小客车购买车损险对于应对极端天气导致的车辆财产损失很有必要。”王玺建议。

车辆突遇险情 如何正确应对

今年,我市发生了一起因车辆涉水引发人



7月,中国人寿财险安阳中支查勘员救援涉水车辆(曹原摄)

身伤亡的悲剧,让人扼腕叹息。许多车主在车辆涉水后往往不知道如何应对,导致车辆二次损伤,甚至危及人身安全。那么,购买了车损险后,如何在车辆遭遇险情后正确应对呢?

“车辆涉水熄火后,车主首先应该撤离到安全地带,保证人身安全,千万不要试图二次点火,如果一旦进行打火的话容易导致发动机损伤,这就属于二次损伤,是不在保险赔偿范围之内的。”中国人寿财险安阳中心支公司理赔客服分中心负责人张阳平告诉记者。

张阳平建议广大车主,在遭遇极端天气导致车辆损坏后,车主要及时撤离到安全地带,第一时间向保险公司报案。保险公司接到报案后,正常情况下会和救援车辆赶到现场,进行拍照取证,并实施救援。如保险查勘员无法第一时间赶到现场,也会指导车主在确保人身安全的前提下自行拍照留存证据,等待救援。

“如果遭遇大面积灾害天气,涉水车辆比较多,我们会告知客户先自行拍照,耐心等待救援。如果是小范围的灾害天气,受损车辆少的情况,我们会第一时间到达现场处置。大范围的自然灾害导致的车辆财产损失还需要出

具气象局的气象证明或者报纸等官方媒体发布的天气预警信息。”张阳平说。

就车辆遇险后的理赔问题,人保财险车损理赔部赵振超提醒广大车主,极端天气导致的小范围的理赔,车主需要提供行驶证、驾驶证、身份证原件照片或复印件给保险公司理赔员;车辆维修期间定损完毕,且定损金额及需要维修/更换零配件双方无异议后,如客户不愿意垫付理赔款的话,可直接签署《实物赔付意向书》直接赔付到4S店或修理厂等待车辆维修完毕验车即可。“由极端天气导致的大范围的车辆损坏理赔,我们一般采用的是打包理赔的方式进行,不管哪种方式,最终都会保障车主的正常权益。”赵振超介绍。

“虽然保险能够转嫁极端天气造成的车辆财产损失,但车主不能认为有保险兜底就能在极端天气中任性行驶。建议广大车主在极端天气频发季节多关注天气预报,如遭遇极端天气,尽量将车辆停在车库等封闭场所内。如遇冰雹天气,千万不要加速离开,最好先找个合适的地方停下来,至少要降低车速,这样可以减轻或避免损失。”赵振超建议。

农行安阳分行

加大便利化政策宣传 助企树立汇率避险理念

本报讯 我市某公司是一家主要从事出口业务的小型外贸企业,产品远销英国、韩国、新加坡、马来西亚等国家及地区。在未套期保值的情况下,受汇率波动影响,该企业经营利润的不确定性越来越大。7月28日,农行安阳分行了解到该企业情况后,安排工作人员主动联系,建议其使用远期结汇产品锁定汇率风险。在农行工作人员主动报价后,该企业接受了农行建议,签约了一系列的远期结汇合约,提前锁定汇率成本。

今年年初以来,农行安阳分行持续做好汇率风险中性宣传工作,推广汇率套期保值业务,提升涉外企业汇率风险管理能力。强化外汇便利化政策执行,宣传落实中国人民银行、国家外汇管理局出台的一系列跨境人民币及

外汇便利化政策及管理措施,为涉外经济主体提供更加快捷、便利的跨境金融服务。

受国际形势影响,人民币汇率双向波动明显,农行安阳分行外衍生产品销售人员着力提升自身业务素质,深入企业宣传风险中性理念,在外汇局及自律机制的指导下充分发挥专业优势,为企业提供定制化汇率避险方案与精细化服务,帮助企业做好汇率风险管理,聚焦主业,实现稳健经营。

下一步,农行安阳分行将持续大力宣传汇率风险中性理念,帮助企业树立汇率避险理念,提升企业风险管理能力,同时加大跨境人民币便利化政策宣传和业务宣传,积极推广跨境人民币结算业务,为企业节约资金成本。

(王柯文)

安阳商都农商银行

召开2022年共青团工作会议

本报讯 为充分调动和发挥青年员工参与、推动农信事业改革发展的积极性和创造性,7月25日,安阳商都农商银行组织召开2022年共青团工作会议。总行领导班子成员,全体中层干部、35岁以下的青年员工共计370余人在主会场和视频会议分会场参加会议。

会上,市农信办党组书记、安阳商都农商银行党委书记、董事长盛毅作重要讲话。他要求,要坚定不移跟党走,持续深化政治建设。要深入学习贯彻习近平总书记在建团百年庆祝大会上的重要讲话精神,团结引领广大团员青年坚定跟党走,建功新时代;坚定理想信念,持续深化理论武装。要坚持读原著、学原文、悟原理,拓宽学习领域,推动全体员工自上而下形成良好学习氛围;围绕中心工作、坚持服务工作大局。青年员工要自觉在金融服务乡村振兴、信贷投放、不良贷款清收等工作中施

展抱负、建功立业;积极主动作为,勇于担当尽责。青年员工要勇当开路先锋、争当事业闯将,勇挑历史重任,明责知责,履责尽责,积极投身信贷投放主战场;加强人才培养,彰显昂扬向上风貌。各单位要给青年员工交任务、压担子、搭平台,为团组织发挥作用和青年成长成才提供良好发展环境;关心关爱员工,竭诚服务青年成长。要持续做好服务工作,不断提升青年员工的获得感、幸福感、安全感;坚持从严治团,加强团委自身建设。要狠抓团委建设工作,有效推动团的组织力、战斗力得到的根本提升。

会议要求,全行青年员工要守得住初心、担得起职责、耐得住寂寞,始终保持“赶考”心态,不断在开拓奋进中书写青春答卷,在担当作为中彰显人生价值,奏响新时代激越奋进的青春赞歌。

(田永峰)

中信银行安阳分行

构建“党建+服务”模式 送金融知识到群众身边

本报讯 7月以来,中信银行安阳分行各级党组织始终将党建工作与服务群众紧密结合,深入建筑工地、周边社区、商铺等,以“党建+服务”模式,开展消费者权益保护、存款保险、防范电信诈骗、反假货币等金融知识宣传,真正把金融知识送到群众中,切实保障人民群众合法金融消费权益。

7月31日,中信银行安阳分行下辖党支部党员代表深入建筑工地,向工人讲解反假货币、金融消费者权益保护及防范电信诈骗相关知识,宣讲出租、出借、买卖银行卡是违法行为,提示工人守好自己的账号、密码、短信验证码等重要信息,不信、不贪、不点击、不泄密、不转

账,帮助工人提高识骗、防骗、拒骗能力。同时,该行工作人员深入网点周边社区、商铺,组织开展“全民反诈,我为群众办实事”活动,就地高多发多的“杀猪盘”、平台投资理财类、购物消费类、网上兼职类等类型的网络诈骗活动开展警示教育,向周边群众派发防范电信诈骗网络诈骗宣传手册,以案说法,提醒大家在日常生活中提高安全防范意识。

中信银行安阳分行深入推进“我为群众办实事”实践活动,将各项要求贯彻到基层,落到实处,始终坚持“金融为民”初心,真正做到了把党史学习教育成效转化为为人民服务的务实举措。

(刘欢)

中国工商银行安阳分行业务 家装分期

(一)概念
家装分期是指银行向申请人提供的、用于申请人自有产权住房的装修以及与之相配套的家电、橱柜、家具等不易变现的大宗消费品款项支付的分期付款人民币综合授信。

(二)特点
年手续费率低且有限时优惠,额度最高30万元,期限最长5年,手续简便,申请快捷。

(三)适用客户
具有完全民事行为能力、有真实的装修需求,且年龄在20周岁(含)~65周岁

(含)。分期期限与申请人年龄之和不得超过70年。

(四)所需手续
申请人本人身份证、房产证或购房合同、购房发票、房管局联网核查结果、银行需要客户补充的其他资料。

详询工行各营业网点。

ICBC 中国工商银行 安阳分行

我市彩民守号6期获大乐透二等奖

7月30日是体彩大乐透第22086期开奖日,当晚开奖过后,全国共中出一等奖4注,单注7547381元;二等奖101注,单注128648元。

其中一注二等奖由安阳市内黄县二安镇4105270014实体店中得。当晚,该实体店销售员通过查看终端机中奖报表进行了确认。该实体店第一时间在微信朋友圈发布中奖消息,并提醒中奖者保存好中奖彩票原件。这位彩民看到信息后主动联系了销售员,并询问了兑奖事宜。

据了解,中奖者郑先生购彩已有5年了,平时喜欢购买大乐透和即开型彩票。郑先生表示,这次中奖号码是最近一直守的号,没想到坚持守了6期就中了。虽然这次中奖奖金没有想象中那么高,但还是十分激动,中奖奖金将用于日常生活开支。

(孙金江)

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

金融精准服务实体经济助力稳大盘

《经济参考报》7月26日刊发文章《金融精准服务实体经济助力稳大盘》。文章称,推动金融精准服务制造业高质量发展,上半年,制造业贷款增加3.3万亿元;支持适度超前开展基础设施建设,上半年,基础设施贷款增加2.6万亿元;上半年,普惠型小微企业贷款增量达到2.69万亿元,比去年同期多增2100亿元。

日前,银保监会公布的一系列数据显示,金融助力稳经济大盘,正瞄准重点领域精准发力,尤其是银行等金融机构对制造业、基础设施建设、小微企业等实体经济重点领域的支持力度正在持续提升。

制造业高质量发展是我国经济高质量发展的重中之重。建立重点名单、项目库,提供差异化支持政策,推动制造业中长期贷款保持较快增长……为制造业高质量发展提供有力支撑,金融业“动”起来。

银保监会数据显示,上半年,制造业贷款增加3.3万亿元,同比多增1.6万亿元,其中高技术制造业同比增长28.9%。在广东,截至6月末,制造业贷款余额同比增长32%,增速为全辖区各项贷款增速的2.5倍;在湖南,制造业贷款、中长期制造业贷款新增额已达年度目标的70%、125%。

监管部门有引导,银行等金融机构也纷纷

出实招。中信银行出台优化授信政策和授权、调整经济资本计量、加大制造业贷款补贴力度等多项措施,尤其是在多项内部考核指标中增设了制造业贷款评价门槛值、制造业贷款规模增量计划等考核项目,并增设行长奖励金,充分调动分行投放制造业贷款的积极性。

中国邮政储蓄银行研究员姜飞鹏表示,短期来看,受疫情影响,我国制造业发展面临困难,需要科学有效的金融支持帮助其渡过难关。长期来看,我国保持制造业比重基本稳定,推进制造业优化升级,实现制造业高端化智能化绿色化发展任务,同样需要强有力的金融支持。

基础设施建设是稳投资的压舱石。近来,金融机构通过信贷投放、债券投资等多种方式,对基建融资支持力度持续增强。

在政策引导下,开发性金融助力国家重大项目建设,持续“输血”,发挥了在基建融资中的引领、带动和保障作用。与此同时,商业银行等也紧跟市场需求,依托投贷联动、联合投资等方式,为基建项目提供综合金融服务方案。银保监会数据显示,上半年,基础设施贷款增加2.6万亿元。

受疫情多点散发等因素影响,小微企业、个体工商户等生产经营面临困难。加强对中

小微企业的金融支持,金融管理部门持续引导,金融机构不遗余力。

从通过实施延期还本付息等方式,支持受困企业抵御疫情影响,到开展多种形式政银企对接活动,提高个体工商户、小微企业金融获得便利性,再到持续降费让利,降低企业经营成本……一系列举措综合作用下,我国普惠小微贷款保持量增、面扩、价降。

值得注意的是,在监管部门多措并举之下,5月、6月普惠型小微企业贷款增量扭转了4月的下跌势头。“今年年初以来,对小微企业贷款支持力度比去年总体有所加大,这个成绩取得来之不易。”银保监会新闻发言人、法规部主任蔡相说。

下一步,稳定普惠型小微企业贷款投放,更多实招将出。据悉,银保监会将继续抓好“两增”考核,督促银行业金融机构完成全年普惠型小微企业信贷计划。中国人民银行货币政策司司长邹澜也表示,将加强与发改、财政、工信等部门合作,继续落实落细已出台政策,加大对受疫情影响的行业企业特别是小微企业纾困发展的支持力度,共同提振市场主体信心,助力稳定宏观经济大盘。

(据新华社)